
Другие платежи в бю дж ет 
два рала в месяц  — в 
сроки , укапанные  я вы­
платы заработной платы.

Не внесенные страхователями
 в установленной 

срок платежи в Ф онд  считаются
 и 

 а бесспорном 
 установленном

для взыскания не внесен
ных и срок налогов с на­
числение г е н .  Пеня 

 с суммы недоимки 
в размере 0 .1 процента а 
каждый д ен  просрочки 
начисляется она со с л е д у ­
ю щ его дня по истечении 
срока уплаты и  п о  

День уплаты включительно
. С трахователи  сами 

 начислять пеню на 
всю сум м у недоимок 

 период просрочки и 
 ее в расчетной 

ведомости
«Экономическая газета», 

№ 24, 1993 г.

 года за N2 5215 1 президентом
 Российской Федерации подписан

 3акон «О применении контрольно-кассовых
 машин при осуществлении

  расчетов с населением» 
которой обязывает все предприятия 

 физические лица, осуществлять
 предпринимательскую  

деятельность  образования юридического
 лица» денежные расчеты с на

селение ПРИ осуществлении тор говых 
операций или оказании у сл у г  производить

 с собственны м  применением 
контрольно-кассовых машин.

Предприятия которые в соответстви
и с настоящим Законом  

применять контрольно кассовые машина

 — регистрировать контрольно-кассовые
 машины в налоговой инспекции

» ;
— использовать исправные контроль­

но-кассовые машины Для осущ ествле­
ния расчетов с населением :

— отдавать покупателю  вместе с 
покупкой отпечатанный контрольно-кассовой

 машиной чек;
— вывешивать в доступном покупателю

 месте ценники на продаваемые 
товары и оказываемые усл у ги  кото
рые должны соответствовать документам

 подтверждающим о б ъ я в л е н ы  
 и тарифы.

Порядок введения в действие закона
 РФ  О применении контрольно-кассовых

 машин при осущ ествлении 
денежных расчетов с населением».

1. С 1 августа 1993 года
 магазинах и иных торговы х точ ­

ках, торгующих автомобилями строительными
 материалами, импортной ме

белью. ювелирными изделиями из 
Драгоценных металлов, драгоценных и 
полудрагоценных камней антиквариатом

;
— в магазинах и иных торговых точк

ах, тор гую т алкогольными напитка 

— в специализированны м агазинах . 
торгующих теле- и радиоаппаратурой ;

— в магазинах торговой площадью  
свыше ДОС кв. м;

— в ресторанах;
— на авто заправочных станциях,
— с гостиницах.

 С 1 марта 1994 года на всех предприятиях
 не  казанных в пункте 1

За нарушение требований настояще
го Закона и Положения по применению

 контрольно кассовых машин при 
осуществлении денежных расчетов с 
населением применяются штрафные 
санкции:

—  предприятие, ведущ ее денежные 
расчеты с населением без применения 
контрольно кассовых машин подвергается

. ш трафу в 350^кратном установ­
ленном законом размере минимальной 
месячной оплаты труда;

— предприятие использую щ ее но 
исправную  контрольно кассовою маши­
ну. подвергается ш трафу в 700 кратном 
установленном законом размере мини­
мальной месячной оплаты труда ;

—  предприятие, не вывесившее цен 
ники не продаваемый товар или на ока
зываемую  у сл у гу , подвергается штра
ф  в 10-кратном  установленном за
коном размере минимальной месяч­
ной оплаты тр уда ;

—  невыдача чека гидом  обязанным 
выдать е го  покупателю  наказывается 
ш трафом  в 10-кратно- установленном 
законом размере минимальной месяч
ной оплаты труда но не менее 20 
процентов от стоимости покупки .

Доработка электромеханических
касс типа «О ка» производства Рязан­
ско го  ПО «САН» в части увеличения 
разрядности вводимых чисел до 6 7 
разрядов будет п р о и зво ди тся  ремонт
ными предприятиями системы «Торг-техника

».

При необходимости торговым пред
приятиям и организациям след уе т об
ращаться в территориальное ремонтное 
предприятие Для заключения соответ­
ствую щ его  договора на проведение 
данных работ по адресу :

г. Тюмень ул . П архоменко , 54. Ком
бинат по торговой технике. Руководи
тель Варлавский Иван Семенович. Тел : 
25 29 89.

« Воленс-не воленс»

Учет р а сче тов  со с т р а х о в а т е л я ми
ской Федерации  в разме­
ре 5.4 процента от начис
ленного фонда оплаты труд

.
С траховые взносы не на­

числяю тся на компенсацию 
 неиспользованный отпуск

, вы ходное пособие 
при увольнении, различные 
виды денеж ны х пособий, 
выдаваемых в качестве м а ­
териальной помощи. ком
пенсационные выплаты . о 
такж е  на все выплаты пен
сии и пособий по социаль­
ному страхованию

Д ля  обеспечения гарантированных
 государством  

выплат пособий, представ
лении льготных путевок 
на лечение и отдых все 
предприятия, учреждения,

организации, колхозы , коо
перативы, предприниматели

  также лица (включая 
лиц бел гр аж данства ), занимающиеся

 индивидуальной
 трудовой деятельно

стью  в том число на у с ­
ловиях индивидуальной 
(групповой) аренды или в 
личном крестьянском  хозяйстве

, нанимающие о т­
дельных граждан, обязаны 
зарегистрироваться о к а ­
честве страхователя в од
ном из отделений Фонда.

 предприятиях всех 
форм  собственности учет 
финансовых операций по 
доходам  и расходам 
средств ф о нда социального 
страхования осуществляет 

 бухгалтерией страхова­

теля в порядке . установленном
 Планом счетов бух

галтерского  учета производственно
 хозяйственной 

деятельности предприятия 
В доходы страхователь 

зачисляет взносы на соци
альное страхование у с ­
тановленному тарифу к на
численному фонду оплаты 
труда суммы , поступив
шие от трудящ ихся  за вы
данные путевки на санаторно-курортное

 лечение 
Диетическое питание а 
также прочие доходы . За 
счет зтих средств страхо
ватель производит расхо­
ды на выплату пособий по 
временной нетрудоспособности

, беременности и ро
дам при рождении робен

1 а на погребение. на опла
ту всех видов путёвок . 

У ч е т расчетов со страхователями
 осущ ествляется  нп 

расчетной ведомости (ф ер
ме N5 4 Ф С С ) , у тверж ден ­
ной правлением Ф онда  социального

 страхования
РФ  29.05.92 № 54 и Минфином

 РФ  10.05.9? № 12 5.
Учреждения и организации
 состоящие на го судар ­

ственном бю джете , уплачивают
 страховые взносы 

1 раз в месяц, в срок, у с ­
тановленный для выплаты 
заработной платы за 
вторую  половину меся­
ца Все предприятия и ос
тальные учреждения, ор­
ганизации должны уплачи
вать страховые взносы и

О применении контрольно­
к а с с о в ы х  м а ш и н  

при осуществлении денежных 
 расчетов с населением

Вестник Приобья № 86 (6829) 5 августа 1993 года

В машинном отделении теплохода 
«РП-62», приписанного к речному 
порту Сергино, над всеми звуками 
преобладал шум дизеля . Д а еще ка
кой -собственного  голоса было почти 
не слышно. Однако в этой раздраж аю ­

щей обстановке моторист Е Ю . Ж у р ­

ба чувствовал себя неплохо.

Вообще то  Евгений Ю рьевич— прак­

тикан т, хо тя и плавал мотористом 

две навигации на Дону, когда после 

окончания речного училища работал в 

Ростове . Теперь молодой речник про­

должает свое образование на первом 

кур се  Горьковского института инженеров

 водного транспорта. Попал же 
уроженец города Ессентуки  в сибирскую

 глубинку по собственному ж ела­
нию —решил на практике убедиться.  
нисколько обширна и пригодна для 
судоходства загадочная Для южан 

Обь. С удя  по том у , как основательно 

Е , Ю . Ж урба изучает географию  как 

вписался в передовой судовой экипаж   

Сергинских речников и сноровисто уп ­

равляется с машинами Евгения Ю рье­

вича ж дет завидное будущ ее . Не ина­

че. бы ть ему капитаном.

Ж. АЛ ЕКСАН Д РО В .

ф о то  Э. Лузина.


